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LE MIRAGE ÉGYPTIEN
DU CLUB FRANÇAIS DE LA MONNAIE
Le CLUB FRANÇAIS DE LA MONNAIE (une enseigne de TRÉSOR DU PATRIMOINE) a décidé de vous rappeler « le mystère, la magnificence et le rayonnement unique de l’Égypte millénaire » en vous offrant une pièce Toutankhamon colorisée. Sa valeur est de 19,90 € mais, pour vous, ce sera cadeau. Seuls les frais de port et d’emballage seront à votre charge, soit un montant de 4,98 €.

Le coupon réponse vise à confirmer votre intérêt pour cette pièce gratuite mais comporte la formulation suivante : « Envoyez-moi sans obligation et, suivant la lettre jointe à ma pièce, les autres pièces de la collection Trésors d’Égypte. »

Le seul document joint est un feuillet publicitaire décrivant la pièce remise en cadeau. L’offre d’examen gratuit de 10 jours qui se cache derrière cette opération cadeau ne mentionne même pas le nombre de pièces, les possibilités de retour et le prix qui sera appliqué. 

Autrement dit, le consommateur connaitra les modalités de l’offre complète uniquement de la pièce gratuite.

Le cadeau Toutankhamon peut s’avérer empoisonné : dans le pire des cas, le consommateur conservera l’ensemble des pièces et devra donc s’acquitter d’une somme encore inconnue à ce jour, dans le meilleur des cas, il devra s’acquitter des frais de retour des pièces payantes.
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